Задание 34.
Определить сумму расходов торгового объекта по статье « Амортизация основных средств» на планируемый год, если:
1. Балансовая стоимость основных средств на начало года 5030700 тыс.руб.
2. Среднегодовая норма амортизации 1,5%.
3. С 24 октября планируемого года предусматривается ликвидировать ветхое здание магазина стоимостью 2500 тыс руб.
Решение задания 34.
1. Сумма амортизации , всего : 5030700*1,5/100=75460,5(тыс.руб)
2. Сумма износа ликвидируемого здания: (2500*1,5/(100*12))*(12-10)=6(тыс.руб)
3. Плановая сумма амортизации: 75460,5-6=75454,5(тыс.руб)
Ответ: 75454,5 тыс руб.
Задание 67.
Рассчитайте начисленную по организации:
1. Сумму отчислений в фонд социальной защиты.
2. Сумму удержаний с работников, если за месяц предприятием начислены:

	млн.руб.

	1
	Заработная плата
	200

	2
	Отпускные
	15

	3
	Премии за счёт прибыли
	30

	4
	Пособия по временной нетрудоспособности
	2

	5
	Стоимость подарков к юбилеям
	4

	6
	Дивиденты акционерам
	10



Решение задания 67.

1. Налогооблагаемая ьбаза: 200000+15000+30000+2000+4000+10000=261000 (тыс.руб)
2. Сумма отчислений в фонд социальной защиты населения: (261000*34)/100=88740(тыс руб)
Ответ: 1) 261000 тыс.руб 2) 88740 тыс.руб.
